

OPPORTUNITA' DI INTERNAZIONALIZZAZIONE NEGLI USA

Analisi della normativa di riferimento tra profili giuridici e fiscali per valorizzare il patrimonio immobiliare nel mercato USA.



Il programma dell'incontro

15.00: Registrazione partecipanti

15.30: Indirizzi di saluto

Vincenzo Moretta, Presidente ODCEC Napoli Maria Caputo, Presidente UGDCEC Napoli Arcangelo Sessa, Consigliere ODCEC Napoli Delegato Internazionalizzazione delle imprese

15.40: Apertura lavori

Matteo De Lise, Consigliere ODCEC Napoli

15.45: "L'applicazione della normativa USA"

dott. Giulio Selvazzo, in rappresentanza dello Studio Barducci Law

16.05 : "I visti di Affari per gli Stati Uniti: Domande & Risposte"

dott.ssa Kelly Hart, Vice Console, U.S. Consulate General Napoli

16.20: Coffee Break

16.30: "Profili fiscali in Italia degli Investimenti Esteri"

Stefano Ducceschi, Presidente Comitato Etico di Vigilanza Fondazione ODCEC Napoli - Componente Comitato Scientifico Commissione Internazionalizzazione delle Imprese ODCEC Napoli

17.10: "SelectUSA: Investire negli USA"

dott. Joshua Lawrence, Consigliere Economico, U.S. Consulate General Napoli

17.20: "Panoramica del mercato immobiliare USA"

Laura Valente - Opisas

17.40: Intervento programmato

Gioia De Simone, Consigliere Direttivo Delega Internazionalizzazione del Gruppo Giovani di Confindustria

17.50: Q&A

18.00: Chiusura Meeting

8 Marzo 2018 - ore 15.00

Sala conferenze ODCEC Napoli - Piazza dei Martiri, 30 Palazzo Calabritto - Napoli

La partecipazione all'evento attribuirà n.3 crediti formativi commisurati alle effettive ore di partecipazione validi per la formazione professionale continua obbligatoria del commercialista ed esperto contabile. Si invita ad effettuare le prenotazioni agli eventi formativi mediante l'APP ufficiale dell'ODCEC di Napoli disponibile per dispositivi IOS ed Android rispettivamente su iTunes e Play Store ovvero tramite il FORM di prenotazione riscontrabile nella pagina dell'evento formativo. Si comunica, infine, che la rivelazione delle presenze, per gli iscritti all'Ordine di Napoli, avverrà esclusivamente attraverso il tesserino professionale.

Partner:





